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Drogi i samochody
Ponizszq mape wykorzystaj do rozwiqzania zadati 1., 2., 3. i 4. Na mapie zazna-
czono szes¢ miast zgloszonych przez Polski Zwigzek Pitki Noznej do organizacji

Mistrzostw Europy w 2012 roku.

Chorzg

Zadanie 1. 1p.
Punkt o wspéirzednych geograficznych 51°N i 17°E lezy najblizej
A. Poznania.
B. Chorzowa.
C. Wroclawia.
D. Krakowa.



Zadanie 2. 1p.
Poznan lezy nad rzeka
A. Notecé.
B. Obra.
C. Prosna.
D. Warta.

Zadanie 3. 1p.

Poznar lezy w obrebie
A. pasa nizin srodkowopolskich.
B. pasa pojezierzy.
C. pasa kotlin.
D.

pasa pobrzezy.

Zadanie 4. 1p.

Jezeli mecz w Warszawie (52°15'N, 21°E) rozpocznie sie o godzinie 16” czasu
miejscowego, to woéwczas w Kijowie (50°N, 31°E) bedzie

A. 15 czasu miejscowego.

B. 17" czasu miejscowego.
C. 15" czasu miejscowego.
D

00 -
. 17" czasu miejscowego.

Zadanie 5. 1p.
Budowa autostrad taczacych szeé¢ zaznaczonych na mapie miast moze kosztowaé
okolo 4,3 mld euro. Cena 1 euro wynosi okoto 4 zt, zatem koszt budowy autostrad
w ztotych zapisany w notacji wykltadniczej to

A. 17,2-10°.
B. 17,2-10".
C. 17,2-10".
D. 17,2-10".



Zadanie 6. 1p.

Planowana diugo$é¢ autostrad wynosi okoto 870 km. Na mapie odpowiadaja jej
odcinki o tacznej dtugosci 29 cm. Skala tej mapy jest rowna

A. 1:3000 000.

B. 1:300 000.

C. 1:30000.

D. 1:3000.

Ponizszy diagram wykorzystaj do rozwiqzania zadan 7., 8. i 9.

Na diagramie przedstawiona jest liczba ludnosci szesciu polskich miast w 2002 roku.
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Warszawa Krakow  Wroctaw — Poznan Gdansk  Chorzéw

Swiat w liczbach, WSiP, Warszawa 2004.

Zadanie 7. 1p.

Liczba mieszkaricow Warszawy jest wieksza od liczby mieszkaricow Gdariska o okoto
A. 0,012 mIn.
B. 0,12 miIn.
C. 1,2min.
D. 12 min.

Zadanie 8. 1p.

Jaki procent liczby ludnosci Chorzowa stanowi liczba ludnosci Warszawy?
A. okoto 0,7%,

B. okoto 7%,
C. okolo 142,4%,
D. okotlo 1424%.



Zadanie 9. 1p.

Powierzchnia Chorzowa to okoto 34 km’. Gestos¢ zaludnienia w tym mieécie jest
réwna okoto

A, 3,45 950
km?

B. 345 °%P
km?

C. 3453 950
km?

D. 34529 9P
km?

Zadanie 10. 1p.

Przedstawiony na rysunku znak zakazu postoju

A. ma $rodek symetrii i ma osie symetrii.

B. ma Srodek symetrii i nie ma osi symetrii.
C. nie ma érodka symetrii i nie ma osi symetrii.
D.

nie ma $rodka symetrii i ma osie symetrii.

Zadanie 11. 1p.

Widzac pieszego na przejéciu dla pieszych, kierowca gwattownie nacisnal na hamulec
i zatrzymal samochéd w ciggu 2 sekund, przy czym $rednia wartoé¢ predkosci
. . p m . .
samochodu w trakcie hamowania byta réwna 6 —. Droga hamowania wyniosta
A 3m. °

B. 6m.
C. 12m.
D. 24 m.



Zadanie 12. 1p.

Na wykresie przedstawiono zaleznoé¢ drogi od czasu dla testowanego przez inzy-
nieréw samochodu.

42
36

droga [km]
)
o m o RS

o

0 5 10 15 20 25 30 35
czas [min]

Samochéd ten porusza sie z predkoscia o wartosci
A. rosnacej.

B. 62,
S

m

C. 10—.
s

m

D. 20—.
s

Zadanie 13. 1p.

Ile wyrazéw czteroliterowych (majacych znaczenie lub pozbawionych sensu) mozna
ulozy¢ z liter stowa FIAT?

A. 8,
B. 16,
C. 24,
D. 32.



Zadanie 14. 1p.
Na parkingu stoja samochody i motocykle. Wszystkie pojazdy maja razem 56 kot,

a samochodoéw jest 3 razy wiecej niz motocykli. Jedli przez s oznaczymy liczbe
samochodow, a przez m liczbe motocykli, to zadanie mozna rozwigza¢ za pomoca

uktadu
{4111 +25 =56
A.

s=3m

{4s+2m 56
B.

m=3s

2m+s =28
C.

LS

2s+m =28
D.

Lm

Zadanie 15. 1p.

Prawidlowy schemat instalacji elektrycznej z czterema $wiattami i akumulatorem

w samochodzie osobowym przedstawiono na rysunku
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Zadanie 16. 1p.

Elektrolitem stosowanym w akumulatorze olowiowym jest kwas siarkowy(VI).

W roztworze wodnym kwas ten ulega procesowi dysocjacji, ktéry sumarycznie jest

opisany rownaniem

A. H,50, —L% 5 H* +S0;.
B. H,S0, —2*»H" +SO0;.
C. H,S0, —12%2H" +S0?%".
D. H,S0, —%52H" +507%".
Zadanie 17. 1p.

Substancja, ktéra w reakcji z kwasem siarkowym(VI) spowoduje wydzielenie gazo-

wego wodoru, moze by¢

A.
B.
C.
D. weglan magnezu.

magnez.
tlenek magnezu.

wodorotlenek magnezu.

Zadanie 18. 1p.
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Na postawie powyzszego wykresu zaleznosci natezenia od napiecia mozna stwier-

dzi¢, ze instalacja samochodu ma opor elektryczny réwny

A.
B.
C.
D. 400 Q.

100 Q.
200 Q.
300 Q.



Zadanie 19. 1p.

Pani Zofia zarabia miesiecznie 2500 zl, z czego na benzyne przeznacza $rednio 24%
tej kwoty. Pani Zofia przeznacza miesiecznie na zakup benzyny

A. 240 zl.

B. 250 zl.

C. 500 zl.

D. 600 zl.

Zadanie 20. 1p.

W jakim stosunku masowym polaczone sa wegiel (masa atomowa 12u) i wodoér
(masa atomowa 1u) w heksanie CsHyy, ktory jest jednym ze sktadnikéw benzyny?
A 12:1,
B. 36:7,
C. 3:7,
D. 6:14.

Zadanie 21. 1p.

Wystepujace niemalze na wszystkich dlugosciach i szerokosciach geograficznych
porosty sa wskaznikiem czystosci atmosfery. Sa one szczegélnie wrazliwe na obecno$é
A. tlenku siarki(IV) SO,.
B. tlenku siarki(VI) SO;.
C. tlenku wegla(ll) CO.
D. tlenku wegla(IV) CO,.

Zadanie 22. 1p.

Jednym ze zwigzkéw chemicznych zanieczyszczajacych srodowisko jest CO,. Czyn-
nikiem zmniejszajacym iloé¢ tego zwigzku w atmosferze jest

A. spalanie paliw.

B. fotosynteza.

C. porywisty wiatr.

D. osmoza.

Zadanie 23. 1p.

Benzyny bezolowiowe wprowadzono, aby
A. ograniczy¢ emisje silnie toksycznych tlenkéw do srodowiska.
B. poprawic liczbe oktanowa stosowanych paliw.
C. obnizy¢ koszty produkgji paliw.
D. obnizy¢ koszty eksploatacji pojazdéw.



Zadanie 24. 1p.

Jadro atomu otowiu sktada sie ze 125 neutronéw oraz 82 protonéw. Liczba atomowa
tego pierwiastka wynosi

A. 43.
B. 82.
C. 125.
D. 207.

Zadanie 25. 1p.

Autobus kursujacy na trasie Laskow-NiedZzwiedzice zatrzymat sie na 3 przystan-
kach. W Laskowie wsiadlo kilka os6b, na pierwszym przystanku do autobusu
wsiadly jeszcze 2 osoby i nikt nie wysiadl, na drugim przystanku wsiadto 5 osob
i wysiadly 3, a na trzecim wysiadla polowa pasazeréw bedacych w autobusie. Ile
0s6b wsiadlo do autobusu w Laskowie, jesli do Niedzwiedzic dojechato 6 os6b?

A. 9,

B. §,
C 7
D. 6.

Zadanie 26. 4p.

Na wykresie przedstawiono zaleznos$¢é wartosci predkosci od czasu dla hamujacego
autobusu. Oblicz droge hamowania autobusu. Wynik podaj w metrach. Ustal, jaka

czes¢ obliczonej drogi przebyt autobus w czasie 1,5 sekundy od rozpoczecia hamowania.
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Zadanie 27. 3p.
Odlegtoéé¢ z Krakowa do Debicy wynosi 120 km. O godzinie 8” z Debicy wyjechat
samochdéd jadacy z predkoscia o Sredniej wartosci 60 k—m O tej samej godzinie
z Krakowa wyjechal samochdd jadacy z predkoscig o sredniej wartosci 40 Tm
Oblicz, w jakiej odlegtosci od Krakowa i po jakim czasie oba samochody ming si¢ na

trasie.

Zadanie 28. 2p.

Zbiornik na cysternie ma ksztalt walca. Oblicz dlugos¢ tego zbiornika, jesli érednica

przekroju poprzecznego ma 2 metry oraz wiadomo, ze w zbiorniku mieszcza sie 22

m’ benzyny. Do obliczen przyjmij © = %

Zadanie 29. 2p.

Samochod spala $rednio 7,5 litra benzyny na 100 kilometréw. Oblicz, ile kilometréw
moze przejechac ten samochéd, jeéli ma w baku 45 litréw benzyny.

Zadanie 30. 3p.
Przy ograniczonym dostepie tlenu skladniki benzyny (np. heksan C4H;;) moga

spalac sie, dajac jako produkt tlenek wegla(Il) oraz wode. Zapisz réwnanie opisanej
reakcji spalania heksanu. Wyjasnij jednym zdaniem, jaki wplyw na organizm czto-

wieka moze mie¢ tlenek wegla(ll).

Zadanie 31. 2p.

Pusty parking przed hotelem ma ksztalt trapezu prostokatnego o wymiarach poda-
nych na rysunku. Nocg parking pokryta 20-centymetrowa warstwa $niegu, ktéry
rano nalezy usunaé. Oblicz, ile metréw szeSciennych $niegu trzeba bedzie wywiezé
z tego parkingu.

60 m

20 m

80 m
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Zadanie 32. 3p.
Samochdd byt ubezpieczony na kwote 17 000 zt. Po wypadku zaklad ubezpie-

czeniowy wyplacit w gotéwce odszkodowanie réwne 85% ustalonej w polisie kwoty
oraz odkupit od poszkodowanego uszkodzony pojazd za 2,5 tys. ztotych. Oblicz, czy
klient uzyskal w ten spos6b peina kwote, na ktérg samochéd byt ubezpieczony.

Zadanie 33. 2p.
Na jednej ciezaréwce miesci sie 8 m® $niegu. Oblicz, ile ton wazy $nieg na ciezaréwce
k
zatladowanej do pelna. Przyjmij, ze Srednia gestosc¢ $niegu jest rowna 900 —%

m

Zadanie 34. 2p.
Uzupelnij ponizsze zdanie, wpisujac w odpowiednie miejsca nazwy ukladéw sposréd
nastepujacych:
nerwowy, oddechowy, pokarmowy, szkieletowy, wydalniczy, krazenia, miedniowy.

Czlowiek pracujacy fizycznie przy usuwaniu $niegu wykorzystuje przede wszystkim
swoéj uklad ............... , ktéry umozliwia ruch ciala, oraz uklad ............... ,
ktéry pobiera tlen ze srodowiska i dostarcza go krwi.

Zadanie 35. 2p.

W tabelce ponizej wpisano nazwy miast zaznaczonych na mapie dolaczonej do
zadan 1-4. Uzupelnij tabelke, wpisujac nazwy wojewédztw, w ktérych polozone sa
te miasta.

Miasto Wojewddztwo

Gdansk
Poznan
Warszawa
Krakow
Chorzow

Wroctaw

11



Modele odpowiedzi i schematy oceniania

Rozwiazania i schemat punktacji

Zadania zamkniete

Nr zadania 1. |2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10 |11.|12 |13.
Odpowiedz c|p/B|B|C|A|C|D|D|A|C|D]|C
Nr zadania 14. | 15. | 16. | 17. | 18. | 19. | 20. | 21. | 22. | 23. | 24. | 25.
Odpowiedz Dl A|C|A|A|D|B|A|B|A|B B
Zadania otwarte
Nr . ] . Liczba Suma
zad. Rozwigzanie Schemat punktacji ST || [
2% |g_p -1y 4 zauwazenie, Ze droga 0-1 0-4
2 jest réwna polu pod
wykresem lub
zastosowanie réwnar
ruchu
5= 1 0™ 34 odczytanie 0-1
2 s odpowiednich danych
z wykresu, zamiana
jednostek i podstawienie
do réwnania
5=30m. podanie wyniku wraz 0-1
z jednostka
okreslenie jaka czes¢ 0-1

% catkowitej drogi

hamowania. Pole trapezu pod
odpowiednig czescig wykresu
jest 3 razy wieksze niz pole

tréjkata pod pozostala czescia

wykresu.

catkowitej drogi
hamowania samoché6d
przebyt w czasie 1,5 s

12




Nr . . . Liczba Suma
zad. Rozwiazanie Schemat punktacji G | e K
27. v, = 40k7m, v, = 60k7m. utozenie réwnania 0-1 0-3
h h
(v, +v,) -t =120.
t=1,2h=1h12 min. obliczenie czasu 0-1
1,2 - 60 =48 (km). obliczenie odleglosci od 0-1
Krakowa
28. |V =mnr’H, zastosowanie wzoru na 0-1 0-2
H - wysokos¢ walca, objetos¢ walca
n-1*-H=22
2 H=22
7
H =7 (m). obliczenie wysokosci 0-1
walca
29. | x - szukana droga (km), ulozenie réwnania 0-1 0-2
7,5 _45
100 x°
x =600 (km). obliczenie drogi 0-1
30. | CsHis + O > CO + H20. zapisanie wzoréow 0-1 0-3
substratéw i produktow
2CeHus + 1302 — 12CO + 14H,O dobranie 0-1
lub wspotczynnikéw
CeHus + 123 9, -5 6CO + 7TH,O. stechiometrycznych
Jest trujacy; powoduje podanie jednego 0-1
niedotlenienie tkanek, okreslenia
oslabienie, bole i zawroty
glowy, nudnosci, zaburzenia
pamieci, atakuje ukiad
nerwowy, wydtuza reakcje na
bodzce, zmniejsza ostrosé
widzenia, powoduje zmiany
czynnosci funkdji serca, utrate
przytomnosci, $piaczke, zgon.
3L |p_ 80; 60 20 = 1400 (m?). + obliczenie pola trapezu 0-1 0-2
V=1400m2 - 0,2 m =280 m3. obliczenie objetosci 0-1

13




Modele odpowiedzi i schematy oceniania

Nr ] 7 o Liczba Suma
zad. Rozwigzanie Schemat punktacji G || e A
32. | 0,85-17000 = 14450 (z}). obliczenie kwoty 0-1 0-3
odszkodowania
14450 + 2500 = 16950 (z). obliczenie kwoty, jaka 0-1
ubezpieczyciel zwrdcit
poszkodowanemu
16950 < 17000, poréwnanie otrzymanej 0-1
Odp. Nie. kwoty z kwotg, na jaka
byt ubezpieczony
samochoéd
podanie odpowiedzi
33. o= m zastosowanie definicji 0-1 0-2
14 gestosci
m=Vp,
m=8m*-900 "8
m
m=7200kg =72t podanie wyniku wraz 0-1
z jednostka
34. | miesniowy prawidlowe 0-1 0-2
uzupelnienie
oddechowy prawidlowe 0-1
uzupelnienie
35. | Miasto Wojewodztwo prawidlowe podanie 4 0-1 0-2
Gdansk pomorskie lub 5 wojewddztw
Poznan wielkopolskie prawidlowe podanie 6 0-1
Warszawa mazowieckie wojewo6dztw
Krakow matopolskie
Chorzow Slaskie
Wroctaw dolnoslaskie
Autorzy:

Krzysztof Koza, Dorota Lewandowska, Urszula Sawicka-Patrzatek, Anna Widur, Iwo Wronski

14





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


